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Pengendara motor A berangkat dua jam setelah pengendara motor B, karena
ingin dapat melampui B dalam waktu 4 jam. Dengan kecepatan berapakah A
dapat melampui B yang berjalan dengan kecapatan 20 kmijam lebih lambat ?

Terdapat sekelompok orang yang terdiri dari 60 orang. 40 orang memiliki rambut
berwarna hitam dan 46 orang memilki mata berwarna coklat. Jika 6 orang tidak
memiliki keduanya, maka berapa orang yang memiliki keduanya ?

Sebuah wadah kosong beratnya 5,34 kg. Ketika 70% wadah tersebut diisi air,
beratnya menjadi 7,29 kg. Barapa beratnya jika 65% wadah tersebut terisi air ?

Luas daerah bangun datar yang di arsir adalah ....

Sebidang tanah berbentuk persegi panjang dengan ukuran 9 m x 7,2 m. Bidang
tanah tersebut akan dipasangi ubin berbentuk persegi dengan ukuran sisi 30 cm.
Berapa banyak ubin yang diperlukan ?

Jika

tentukannilai A+B+C=. ..

Jika diketahui a =2b = 3c =4d. Tentukan nilai perbandingan

a(bc + 2cd + bd)
b?%c .
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Pilihlah jawaban yang paling tepat

1. Jika 35% dari suatu bilangan adalah 75. Maka 21% dari bilangan tersebut adalah ...
A. 35 -
B. 42 , '
C. 45
D. 55

2. Tiga bilangan berurutan jumlahnya 54. Hasil kali tiga bilangan tersebut adalah ...
A. 5814
B. 5184
C. 8514
D. 8154

3. Sisa pembagian 13%°'! oleh 10 adalah ....
A.
B.
C.
D.

W N O -~

4. In A4BC, Mis the midpoint of BC, as shown. If ZABM =15°, ZAMC = 30°, the size of ZBCA
IS wons
A

5. Rata-rata pendapatan 4 karyawan bagian gudang Rp. 25.000 per hari, sedangkan
rata-rata pendapatan semua karyawan bagian administrasi Rp. 35.000 per hari. Jika
rata-rata dari pendapatan dari semua karyawan dari bagian gudang dan
administrasi Rp. 31.000 per hari, maka banyak karyawan ba((i)ian administrasi adalah

OOwW>:
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[image: image3.jpg]6. Tara, Dewi, dan Noni melakukan permainan melempar koin. Dua buah koin
Rp100,00 dilempar sekali. Jika jiusilnya 2 garuda, Tara menang. Jika hasilnya 1
garuda dan 1 kakak tua, Dewi menang. Jika hasilnya 2 kakak tua, Noni menang,
peluang Dewi menang adalah .....
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4
B =
2
c. 3
4
D. 1

7. Titk G pada segitiga ABC di bawah adalah titik berat. Jika luas segitiga tersebut
adalah 24 satuan luas , maka luas segitiga CGA’ adalah .... satuan luas.
A 2 k- ‘

oo
0 O N

Jumlah dan hasilkali dua bilangan berturut-turut adalah 3 dan 2, maka jumlah
pangkat tiga dari bilangan tersebut adalah ...

A 8

B. 9

. 27

D. 36

9. Dua bilangan a dan b hanya memiliki faktor prima 2 dan 11. Bilangan a memiliki 12
faktor (termasuk 1 dan dirinya sendiri) dan b memiliki 8 faktor (termasuk 1 dan
dirinya sendiri). Jika FPBnya adalah 242 maka KPKnya adalah ....

A. 484 '
B. 2662
C. 5324
D. 10648

10. Two positive integers A and B satisfy %+% & % Maximum of the value of

A*+ B? is...

A. 297
B. 269
C. 377
D. 505
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Huruf ke-2011 dari pola O,L,l,M,P,I,A,D,E,S,A,I,N,O,L,I,M,P,I,A,D,E,S,A,I,N,
adalah ..... ‘
A E

. M
. A
. D

OOw

Joko tidur dari pukul 9.20 tadi malam dan bangun tadi pagi pukul 4.35. la tidur
selama... .

A. 4 jam 45 menit

B. 4 jam 15 menit

C. 7 jam 15 menit

D. 5 jam 45 menit

99 oranges are divided among a number of children so that each child gets at least
one orange and all children get a different number of oranges.How many children
are there at the most ”

A 11

B. 12

C. 13

D. 14

Di dalam suatu lingkaran yang berjari-jari 4 cm dibuat persegi ABCD sehingga titik-
titik sudut persegi tersebut berada pada lingkaran. Luas persegi ABCD tersebut
adalah...... cm?

A 4

B. 16

C. 32

D. 64

15. There are 9 identical balls.We want to distribute in three boxes.The blue box contain

16.

at most 2 balls,the red box can contain at most 4 balls,while the white box can
contain at most 5 balls.in how many ways can we distribute the nine balls in three
boxes

A 4

B. 6

C.7

D. 8

A cube with edge of length 10 is painted.The cube is then divided into 1000 unit
cubes.Among these small cubes,how many cubes which have one or two painted
faces.

A 384
B. 456
C. 480
D. 496
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Desi membeli barang jenis A dan B masing-masing seharga Rp 700,00 dan Rp

1.100,00. Jika Desi membayar Rp 11.200,uu, berapa banyak barang yang Desi beli ?
A 12

B. 11

C.10

D.9

Sekar menempuh suatu perjalanan dalam waktu 4 jam 40 menit, dengan kecepatan
rata-rata 60 km/jam. Karena suatu hal, ia harus datang lebih awal 1 jam 20 menit.
Maka kecepatan rata-rata yang diperlukan adalah ... km/jam.

A. 78

B. 80

C. 82

D. 84

One interior angle of a convex polygon is 160 degrees.The rest of the interior
angles of the polygon are each 112 degrees.The number of degrees in a polygon of
n sides or n angles is

A 6

B. 7
C. 8
D. 9

Kawat sepanjang 710 cm akan dibuat beberapa buah jaring-jaring balok yang
memilki ukuran 14 cm x 11 cm x 4,5 cm. Beberapa buah jaring-jaring balok dapat
dibuat dari kawat tersebut. Berapa sisa kawat yang tidak digunakan ?

A. 2cm

B. 4cm

C. 6cm

D. 8cm
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Isilah dengan jawaban yang tepat!

1.

Jumlah semua angka pada bilangan bulat 11 sampai dengan 15 adalah 1+ 1 +1 +
2+1+3+1+4+1+5=20. Berapakah jumlah semua angka pada bilangan bulat

1 sampai dengan 20?

Tentukan nilai dari

(DB eroos)

Temukan decimal ke-2011 ketika 1/13 diekspresikan dalam bentuk decimal.

Find the sum of the measures of angles ZD+ ZE+ ZF + /G + ZH + /I in the
following figure.
H G

D E

Bilangan enam digit abababab dibentuk dengan pengulangan dua digit bilangan ab
4 kali. Contoh 46464646. Jlka semua bilangan dapat dibagi oleh p, temukan nilai
maksimum dari p.

Jumlah beberapa bilangan bulat positif adalah 20. Cari hasil kali terbesar yang
dapat dihasilkan oleh bilangan-bilangan tersebut.

Dua bilangan a dan b dikatakan relatif prima jika Faktor Persekutuan Terbesar dari
a dan b adalah 1. Contoh: 8 dan 9 adalah dua bilangan yang relatif prima. Bilangan
yang kurang dari 14 dan relatif prima dengan 24 adalah ....
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Jawablah dengan penjelasan yang ringkas dan benar!

1.

Suatu rombongan siswa SD terdiri dari 6 orang akan bepergian ke suatu kota
dengan 2 taksi. Taksi pertama bisa memuat penumpang tidak lebih dari 4 orang
dan taksi kedua tidak lebih dari 3 orang. Berapa banyak cara rombongan itu

menempati taksi?

Bilangan Antik adalah bilangan empat digit yang semua angkanya berbeda yang
mempunyai sifat jumlah dua angka pertama sama dengan jumlah dua angka
terakhir. Contoh: 3461 adalah bilangan antik. Berapa banyak bilangan di antara
1000 dan 1500 yang mempunyai sifat seperti itu?

Suatu akuarium dengan ukuran alas 50 cm x 80 cm, tingginya 40 cm dan
setengahnya berisi air. Jika kubus besi yang mempunyai panjang rusuk 20 cm
dimasukkan ke dalam akuarium, berapa tinggi air di dalam akuarium sekarang ¢,

Pada suatu test, nilai rata-ratanya adalah 50. Setelah diteliti ternyata terdapat 100
peserta yang nilainya harus diubah dari 90 menjadi 60 sehingga nilai rata-ratanya
menjadi 45. Jumlah seluruh peserta test adalah ... orang.

Empat bersaudara bercerita tentang diri mereka :

Anak pertama berkata : “sekarang umur saya 39 tahun :,
Anak kedua berkata : “ketika saya lahir, umur anak pertama sama dengan
umur anak ketiga sekarang”,
Anak Ketiga berkata . “Ketika anak ke=empat lahir, umur anakkedua sama
dengan umur saya sekarang”,
Anak keempat berkata : “Umur saya sekarang 11 tahun”.

Berapa umur anak kedua dan umur anak ketiga masing-masing ¢,
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Empat belas jajar genjang yang
kungruen dengan panjang sisi 31 cm dan
10 cm disusun seperti pada gambar
berikut. Berapakah keliling bangun
ABCDEF ?

Berapa banyak pasangan 3 bilangan prima yang jumlahnya 52 ?

Nomor urut peserta OSN Matematika terdiri dari 3 angka. Salah satu peserta
OSN Matematika bernama Rita lupa nomor urutnya, tetapi Rita masih ingat
bahwa perkalian dari tiga angkanya adalah 224 dan penjumlahan dari ketiga
angkanya adalah 19, dan merupakan bilangan terbesar yang mungkin.
Berapakah nomor urut Rita ?

Dari gambar dibawah, 4 persegi sebangun yang diarsir akan dilipat sehingga
membentuk sebuah kubus tanpa tutup, dengan menambahkan salah satu dari 9
persegi putih. Ada berapa banyak persegi putih yang dapat dipasangkan ? '

Tiga tahun yang lalu Dodi dan Roni mempunyai tinggi yang sama. Saat ini tinggi
Dodi 20% lebih tinggi dari 3 tahun yang lalu Tinggi Roni bertampah setengahnya
dari pertumbuhan tinggi Dodi. Jika saat ini tinggi Dodi 150 cm, berapakah tinggi

Roni sekarang ?

Dalam acara lomba Calistung, Imron bertugas untuk menyebutkan bilangan asli
kelipatan 3 dibawah 30, sedangkan Arman menyebutkan bilangan asli kelipatan
2 di bawah 30. Tentukan jumlah seluruh bilangan yang sama-sama disebutkan

oleh Imron dan Arman ?




